

КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Среда,
31 января
2024 г.
№ 3 (13100)



Газета
городского округа
Кинель
Самарской области

Основана
5 мая 1930 года

12+



КОРОТКО

ВСТРЕЧАЕМ ЮБИЛЕЙНУЮ!

XXX-я спартакиада «Здоровье», по сложившейся традиции, стартует в середине февраля. Перед началом одного из самых массовых городских соревнований состоялось заседание организационного комитета.

Рабочий актив обсудил вопросы подготовки к предстоящему мероприятию и программу спартакиады. Командные состязания пройдут по 14-ти видам спорта. Нововведение юбилейного праздника спорта и здоровья - семейная эстафета, которая объединит родителей и детей. И это будет символично: спартакиада «Здоровье-2024» посвящена объявленному в России Году семьи.

Первые победные очки команды внесут в свой зачет 11 февраля. В этот день запланировано проведение лыжных гонок. Торжественное открытие спартакиады намечено на 17 февраля.

В НАУЧНЫХ ТРУДАХ - АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ

В День российской науки, 8 февраля, в Самарском аграрном университете пройдет II Международная научно-практическая конференция «Константиновские чтения». Свои исследования в изучаемой области представят молодые ученые, аспиранты, магистранты, студенты и школьники.

Конференция пройдет в формате работы секции. Определены ее основные направления: «Рациональное использование природных ресурсов и развитие землеустройства», «Проблемы и перспективы развития основных направлений агрономии», «Биологические основы садоводства», «Медицинские аспекты в сельском хозяйстве», «Юный исследователь».

Как сообщается на сайте Самарского агровуза, по материалам конференции в электронном виде будет издан сборник научных трудов.

НАШ ГОРОД

На новом пространстве



ГУБЕРНАТОРСКИЙ
ПРОЕКТ
«СОДЕЙСТВИЕ»
ПОМОГ
РЕАЛИЗОВАТЬ
ТВОРЧЕСКУЮ
ИДЕЮ



Юные зрители и их родители, кто пришел на спектакль Народного театра кукол «Золотой ключик», стали первыми посетителями обновленного творческого пространства в стенах Городского Дома культуры. Гости были в восторге: конечно же, от чудесной сказки «Царь, Коза и Чудо-дерево» и блестящей игры актеров. Но не только. Интерьер малого зрительного зала, где проходят спектакли театрального коллектива, совершенно изменился.



1837 Кинель 2024
187 лет

- СОБЫТИЯ
- ИСТОРИЯ
- ЛЮДИ

КОЛЛЕКТИВНОЕ УЧАСТИЕ

Правда, никакого волшебства, как в красочных и музыкальных постановках «Золотого ключика», нет. Созданный Арт центр - результат совместного приключения сил коллектива Городского Дома культуры и жителей Кинеля для участия в государственной программе Самарской области «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области».

«Мы постоянно работаем над тем,

чтобы расширить, разнообразить деятельность учреждения. Это наше кредо - создавать качественный культурный продукт для своих зрителей, - говорит директор Городского Дома культуры Анжелика Анатольевна Власова. - Совершенствовать, развивать формы и методы в организации культурно-массовой, досуговой деятельности нацеливают и задачи национального проекта «Культура». Идея о современном пространстве для проведения разноплановых мероприятий вынашивалась давно.

В том, чтобы идея облекла форму,

многое сошлось: новаторский подход команды ГДК в желании радовать кинельцев интересными проектами и программами, помощь администрации городского округа и общественная активность жителей. Зрители, кто не пропускает премьер, концертных выступлений в Городском Доме культуры, в определенной степени стали той движущей силой, чтобы инициатива о создании интерактивного творческого пространства «Арт центр» получила поддержку Губернаторского проекта «Содействие».

3

Автомобили, трактора, комбайны, экскаваторы, суда - без этих мощных, энергонасыщенных и высокопроизводительных машин сегодня сложно представить жизнь современного человека. В каждой конструкции прокладки не самые заметные, но незаменимые детали: с помощью них обеспечивается герметичность и плотность соединения узлов. Резинопровковые изделия высокого качества производит ООО «БАРК».

«ЛИДЕР ГОДА»

Завод «БАРК» размещается в одном из производственных корпусов по улице Первомайская, на площади около четырех тысяч квадратных метров. Был основан в 2015 году. Изначально занимался торгово-закупочными операциями для снабжения предприятий химическим сырьем - каучуком, резиной. Сегодня завод специализируется на изготовлении и поставках резинотехнических изделий различного назначения.

«БАРК» активно участвует в общественной жизни Кинеля. После объявленной частичной мобилизации осенью 2022 года руководство предприятия обратилось в администрацию городского округа с предложением. Завод выразил готовность оказать помощь кинельцам, призванным по мобилизации. «БАРК» приобрел комплекты термобелья, которые были переданы в пункт сбора. Их вручили при отправке наших земляков к местам боевого слаживания. Также необходимую помощь доставили напрямую в одну из воинских частей.

Такая работа не осталась незамеченной - директор ООО «БАРК» Денис Станиславович Черный и его заместитель Александр Александрович Иванушкин были награждены Благодарственными письмами администрации. А в традиционном городском конкурсе «Лидер года» завод получил звание лауреата в номинации «Вклад и Развитие».

Напомним, конкурс призван продемонстрировать примеры активной социальной и гражданской позиции, поощрять вклад предприятий и учреждений, работающих на территории муниципалитета, и жителей Кинеля в социально-экономическое развитие городского округа.

«Победа для нас стала сюрпризом. С моральной точки зрения это очень приятно. Воодушевляет, что нашу деятельность видят и оценивают положительно», - говорит Денис Станиславович.

БЫСТРО И ТОЧНО

Все нюансы выпуска продукции здесь знают от А до Я. На заводе один цех, в котором размещены несколько участков, составляющих технологическую цепочку. Начинается с переработки сырья в заготовки, с которыми поочередно проводятся около пяти-шести операций.



Ольга Владимировна Бесчастная на заводе работает с основания. За это время изучила не один станок и освоила несколько специальностей. Сейчас она прессовщик-вулканизаторщик. По оценке руководства, ее никто не может опередить в выработке.

«Здесь главное - скорость. Но у меня уже большой опыт. Конечно, работа очень тяжелая. Тут четыре этажа на прессе, и на каждом 1-2 пресс-формы. Нужна моторика рук, чтобы раскладывать заготовки. Но я довольна», - рассказала Ольга Владимировна.

Завершает линию контроль качества готовой продукции. Главный инструмент контролера-упаковщика Гулиси Минхановны Насыбулиной - штангенциркуль. Она ловко орудует измерительным прибором, пока мы

ПРОИЗВОДСТВО

РАЗВИТИЕ В НОВЫХ РЕАЛИЯХ

КИНЕЛЬСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ СОТРУДНИЧАЕТ С ВЕДУЩИМИ АВТОМОБИЛЬНЫМИ ЗАВОДАМИ СТРАНЫ



На заводе отдельные участки производства по изготовлению резинопровковых изделий образуют единую технологическую цепочку.



Выпускаемые детали проходят контроль через специальные измерительные приборы.



с ней общаемся. «Проверяю толщину прокладок. Норма - 3-3,3 мм. Каждое изделие измеряю. И не в одном месте. Если где-то толще или тоньше, уже в готовые изделия не пропускаю. Но у нас брака нет. Все нормально», - улыбается она.

В настоящее время предприятие производит резинопровковые изделия: прокладки для двигателей ГАЗ, ВАЗ, УАЗ, КамАЗ; ремкомплекты. Самый большой объем продукции поставляется на АвтоВАЗ. Чуть меньше - на конвейеры Ульяновского

и Горьковского заводов. Продукция предприятия востребована на Ярославском, Заволжском моторных заводах. Серьезная доля на рынке электротехнической промышленности - Тольяттинский трансформаторный завод, «Электроцит». Кинельское предприятие производит изделия с широким диапазоном нагрузок и рекомендуемые для экстремальных температур. Используемые материалы выдерживают агрессивные среды.

«Продолжаем прирастать за счет того, что изменилась конкурентная среда. Многие производители ушли из России, - рассказывает директор завода Денис Станиславович Черный. - Но проблемы ввоза импортных деталей из-за санкций нас коснулись. Наш ключевой партнер по материалам - компания AMORIM из Португалии. Сырье, которое они поставляли, вошло в пятый пакет санкций в 2022 году. Возникли сложности в производстве. Не мы одни пострадали от этого. Пути решения были найдены. Но, к сожалению, в связи с этим произошло удорожание продукции».

КАДРЫ В ЦЕНЕ

На производственных линиях предприятия заняты 40 человек. Персонал перед трудоустройством проходит обучение.

«На заводе работают штамповщики, прессовщики, резчики, вальцовщики. Резчики, вальцовщики - востребованные специальности, но в Кинеле нет такой подготовки. Мы вынуждены вновь принятых сами обучать. Задача - в течение двух недель освоить элементарные навыки, чтобы выйти на третий разряд, - объясняет руководитель. - Самое главное - научиться безопасным методам работы на оборудовании, а также основам качества, то есть - как пользоваться мерительным инструментом, знать технологические требования, основы идентификации продукции».

Дефицит кадров на заводе сохраняется не один год. По словам директора, эта

проблема имеет объективные причины. «В 2020 году, во время пандемии коронавируса, не работали месяц. Нам помогла администрация городского округа, государство - завод участвовал в программе по сохранению рабочих мест. Занимались трудоустройством наших работников на общественно-полезные работы. И это дало определенную поддержку заводу. Тяжело было и в 2021-м. И когда мы в 2022 году воодушевленно начали стартовать, поскольку появилось большое количество заказов и заработали предприятия, столкнулись с тем, что не могли нарастить прежние мощности, потому что наполняемость штата была на уровне 60%, - рассказал о ситуации недавнего периода Денис Станиславович. - Пандемия заставила людей искать другие способы заработка. Они ушли в сферу услуг, строительства, появилась категория самозанятых. И сегодня, несмотря на рост заработной платы почти в два раза, вакансии остаются».

Кадровый дефицит напрямую сказывается на производстве. В этом году у завода было много проблем. «БАРК» сработал на уровне 2021 года. Здесь полностью прекратили отгрузки на вторичный рынок, потому что не могли обеспечить стабильные поставки и в адрес заводов. При наличии персонала могли бы увеличить объем примерно вдвое, легко выйти на уровень 2022 года, что и было в планах.

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

Предприятие вкладывает средства в модернизацию собственной производственной базы и реализацию инфраструктурных проектов. Используемое технологическое оборудование позволяет получать высокую точность обрабатываемых деталей. Имеющийся производственный потенциал гарантированно обеспечит выпуск изделий для большинства агрегатов в необходимых объемах, со свойствами, отвечающими требованиям заказчика.

В прошлом году приобрели два прессы в Санкт-Петербурге. Уверенно чувствовать себя в современных реалиях и находить новые рынки сбыта помогают меры государственной поддержки. Сегодняшний день в жизни предприятия не обходится без сложностей, но свое развитие завод продолжает.

«Планов громадье. Есть перспективы по материалам нового поколения. И возможностей много. Но не позволяют сполна ими воспользоваться сдерживающие факторы - это и оборудование, и персонал, и финансы. Реализация планов зависит от ситуации, которая постоянно меняется. Свои планы по наращиванию производства связываем с изменением условий кредитования в сторону снижения процентных ставок», - подытожил разговор директор завода «БАРК».

На предприятии рассматривают возможности расширить линейку продукции, привлечь новых заказчиков, обеспечить внутренний рынок качественной отечественной продукцией.

Татьяна ДАВЫДОВА.
Фото автора.

НАШ ГОРОД

На новом пространстве



1

СОВРЕМЕННО, КРАСИВО И ФУНКЦИОНАЛЬНО

После масштабной реконструкции от прежней обстановки не осталось и следа. Стало современно, красиво, удобно для зрителей, а коллектив уже вдохновлен творческими планами.

Ремонтные работы дали большой плюс в изменении площади обновляемого пространства. В ходе реконструкции получилось соединить два помещения, одно из которых конструктивно оказалось выше. Видимо, это было предусмотрено проектом при строительстве учреждения культуры в 1963 году.

Техническое решение такому переходу нашли удачное: на этом месте сделали сцену. И в прямом смысле «Золотой ключик» обрел свои подмости. В прежних условиях театральная ширма находилась непосредственно перед первым зрительским рядом, что создавало определенные неудобства. Вдвое увеличилась площадь зала: теперь на спектаклях здесь готовы принимать до 80 человек.

Оборудовано не только помещение Арт центра, но и, так сказать, входная группа творческого пространства. В обновленный зал зрители попадают через красивое, парадное фойе Городского Дома культуры, пройдя по светлomu коридору. В процессе работы для функционального наполнения использовали каждый метр реконструируемого пространства. Так у Арт центра появилось свое небольшое фойе, где на мягких банкетках можно подождать начало спектакля.

Цветовое решение всего интерьера классическое и элегантное: сочетание белого и оттенков серого. Сцена же получила современное на сегодняшний день оформление, которое применяется в концертных залах самого высокого уровня и ведущих театрах. «Черный кабинет» - профессиональный термин главной одежды сцены в Арт центре. А ярких красок добавляют декорации спектаклей и... места в зрительном зале. В Городском Доме культуры планируют приобрести кресла с обивкой разной цветовой гаммы. Звуковое и световое оборудование в зале уже смонтировано и прошло отработку при показе детского спектакля.

БОЛЬШЕ ТВОРЧЕСТВА

Арт центр будет отвечать своему главному предназначению, как

Для Городского Дома культуры интерактивное пространство «Арт центр» - четвертый проект, реализованный в рамках программы «Поддержка инициатив населения муниципальных образований в Самарской области». В предыдущие годы участие в программе позволило внедрить технические новации в деятельность учреждения.

Для Выставочного центра «КинельЭкспо» было приобретено интерактивное оборудование - электронные сенсорные столы для просмотра изображений, интересующей информации по соответствующей теме.

На фасаде здания Городского Дома культуры установлены широкоформатные экраны для трансляции праздничных, торжественных мероприятий. В летнее время ГДК организует показы под открытым небом.

Приобретено звуковое оборудование с высокими техническими характеристиками, что качественно улучшило акустику зрительного зала и сопровождение мероприятий.



он и задумывался еще на бумаге, - возможность трансформировать пространство зрительного зала для любых мероприятий, организуемых в ГДК. «Малый зрительный зал может быть задействован под все виды деятельности нашего учреждения. В первую очередь Арт центр станет дополнительной площадкой для театральных коллективов Городского Дома культуры, чтобы представлять спектакли малых форм. Здесь будут проходить кинопоказы, фестивали, можно проводить праздничные встречи и торжественные вечера, игровые программы для детей, мастер-классы, семинары с коллегами по профессиональным вопросам», - рассказала о планах Анжелика Анатольевна Власова.

Идея Арт центра объединила большой круг единомышленников, отметила директор Городского Дома культуры. Руководство муниципалитета оказало свое содействие в продвижении проекта, обсуждая его необходимость на встречах с представителями общественности. Директор учреждения культуры благодарит за помощь главу городского округа Кинель Александра Алексеевича Прокудина и заместителя главы по социальным вопросам Светлану Юрьевну Жиганову.

«СПАСИБО ВСЕМ ЗА ПОДДЕРЖКУ»

К инициативной группе проекта присоединились, проявив свое участие, руководители предприятий и организаций, родители участников клубных формирований ГДК, зрители. По условиям участия в Губернаторском проекте «СОдействие», реализация предложенной инициативы становится возможной при софинансировании из областного, городского бюджетов и «народными» средствами. Перед коллективом ГДК и инициативной группой стояла задача обеспечить третью финансовую составляющую.

«Мы провели ряд благотворительных спектаклей, концертных программ. Люди, приобретая билеты, знали: собранные средства будут направлены на то, чтобы проект Арт центра получил жизнь. И сегодня каждый, кто внес свой небольшой вклад, может увидеть, каких результатов мы вместе достигли. Спасибо всем за поддержку», - делает акцент директор Городского Дома культуры Анжелика Анатольевна Власова.

А мы, жители и зрители, ждем творческих программ в обновленном малом концертном зале.

Эльвира КАРИМОВА.
Фото Натальи Береза.

ТВОРЧЕСТВО



На сцене Центра культурного развития в минувшие выходные прошел Всероссийский фестиваль-конкурс детского циркового искусства «ФЕНИКС». Юные артисты из Набережных Челнов, Перми, Самары, Дзержинска, Москвы своими выступлениями подарили настоящий праздник. Пожалуй, так близко цирковое мастерство с невероятными образами, в сопровождении музыки и захватывающими номерами кинельский зритель увидел впервые.

Но за всей этой красотой стоит большой и ежедневный труд. Корреспонденты газеты в первый, конкурсный, день фестиваля заглянули за его кулисы и познакомились с гостями нашего города. Увидели, как проходят репетиции номеров перед выходом на сцену.

Репортаж о фестивале - в ближайшем номере газеты.



АФИША

Городской Дом культуры приглашает

интерактивный спектакль
Теремок
для самых маленьких

Городской Дом культуры

4 ФЕВРАЛЯ 11:00

СПЕКТАКЛЬ

2024 ГОД СЕМЬИ

Справки по телефону: +7 (939) 819 75 22
E-mail: gdkkinel@yandex.ru

Группа ВКонтакте: vk.com/kinelgdk
Группа Одноклассники: ok.ru/kinelgdk

возрастное ограничение 0+

Классический филворд

К	Е	П	С	Р	А	М	Ч	У	И	С	Р	Н	М	С
Т	А	К	Г	У	Ш	И	А	И	К	Т	Е	И	З	И
Х	Ь	Л	Р	И	Ы	В	Е	Р	Р	О	А	Л	Н	Д
У	Г	А	Н	Л	Е	У	С	А	И	К	Л	О	Е	Й
Л	И	Ж	Я	Ь	Т	Р	У	С	М	С	И	П	А	М
Т	И	Ф	У	Ц	И	У	Л	А	А	Л	А	К	Г	Е
Ь	Н	Е	Ф	А	А	Ч	Ш	К	О	И	Н	О	Р	Ю
Л	А	П	П	Й	К	Н	Е	С	Л	А	Б	И	К	Ш
З	Е	Т	А	Т	Е	И	М	А	Ь	Р	С	С	А	Ь
А	Т	И	К	А	Т	С	О	Ц	В	Е	Е	И	Ы	Р
С	Л	У	А	К	С	И	А	К	С	Т	С	Я	З	У
Ш	А	Г	Л	И	Р	П	Л	Е	Е	Р	Т	А	Е	П
А	Р	М	Ё	Т	Е	Б	Ь	Т	Е	М	Т	К	С	П
А	Б	А	Н	Е	Р	О	Р	Н	Е	Л	К	И	Ц	Е
Щ	О	А	К	П	Р	Т	С	Е	Г	А	Л	Н	О	В
А	З	М	Я	Р	О	Ш	А	Ф	Р	А	У	Б	А	К
Ч	И	С	М	П	С	Т	Н	И	К	Н	Н	Е	М	А
Д	У	Т	Т	У	В	А	Т	Р	М	Ц	Р	И	К	З
Н	О	В	С	С	Ч	Л	Е	У	О	Т	О	С	Э	К
И	Ф	Л	И	С	А	Ы	С	Ш	К	И	К	Т	К	И
О	З	О	Р	Т	У	М	О	Д	А	П	Я	Т	О	В
В	Ы	В	Е	Ь	П	А	Р	И	Я	С	Н	Е	Г	О

СЛОВА ИЗГИБАЮТСЯ ПОД ПРЯМЫМ УГЛОМ

ВЫЗОВ	СЕНЕГАЛ	ВАТРУШКА
СИДНЕЙ	ГРИЛЬЯЖ	КЛУБНИКА
КИРАСА	ЗАСЛУГА	КОЛЬРАБИ
МАЛИНА	ИНДУИЗМ	МОТОРИСТ
МЕТЕЛЬ	ИСТОРИК	ПАТЕТИКА
МИШУРА	КИПЯТОК	ПЕНАЛЬТИ
ПРИЛЁТ	КОРЮШКА	САМОЦВЕТ
ПУЗЫРЬ	ПАРОДИЯ	СНЕГОВИК
СЕССИЯ	ПЕРЕБОР	СПЕЦОВКА
ТРЕСКА	РЕАЛИЗМ	ТРОСТНИК
УМЫСЕЛ	СЧАСТЬЕ	ШАРМАНКА
ЦИТРУС	ТАКСИСТ	МЕГАПОЛИС
ЧАЕВЫЕ	ФЛОРИСТ	СПЕКТАКЛЬ
ЧАЩОБА	ФУФАЙКА	УЛУЧШЕНИЕ
ШАФРАН	ХУЛИГАН	УПРЯМСТВО
	ЭКЗАМЕН	

Из незадействованных букв составьте слово

Если нарушены трудовые права

С целью недопущения нарушений трудового законодательства на территории городского округа Кинель при управлении экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации **работает телефон «горячей линии»**. К рассмотрению принимаются обращения граждан по фактам нарушений трудового законодательства:

- выплата «серой» заработной платы,
- ненадлежащее оформление или уклонение от оформления работодателями трудовых отношений,
- невыплата или задержка выплаты заработной платы,
- и другим вопросам несоблюдения трудового законодательства.

Телефон «горячей линии»: 8 (84663) 6-14-59
Время приема обращений:
понедельник - четверг - с 8.00 до 17.00,
пятница - с 8.00 до 16.00 (перерыв: с 12.00 до 13.00).

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером **Кашченко Жанной Владимировной**, 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Ульяновская, д. 25 «а», оф. 10, e-mail: Kaschenkog@mail.ru, тел.: 8-927-201-26-51, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 14054, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка с кадастровым номером 63:03:0211037:579, по адресу: Самарская область, г. Кинель, в районе СПТУ-4, номер кадастрового квартала 63:03:0211042.

Заказчиком работ является **ПОЖИДАЕВ Павел Иванович**, проживающий по адресу: Самарская область, г. Кинель, ул. Украинская, д. 85, кв. 91; тел: 8-927-714-99-22.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, в районе СПТУ-4, гараж №144, **1 марта 2024 года, в 10 часов**.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, д. 25 «а», оф. 10.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 31 января 2024 года по 1 марта 2024 года.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 31 января 2024 года по 1 марта 2024 года, по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, д. 25 «а», оф. 10.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 63:03:0211042:519 и все смежные земельные участки, имеющие общие границы с уточняемым земельным участком с кадастровым номером 63:03:0211037:579 с севера, юга, востока и запада, расположенные в кадастровом квартале 63:03:0211042.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПАМЯТЬ

Выражаем сердечную благодарность родным, друзьям, соседям за оказанную нам моральную и материальную помощь и поддержку в похоронах **МАЛКИНА Геннадия Петровича**.



Кто знал и помнит Геннадия Петровича, просим помянуть добрым словом. 3 февраля исполнится 40 дней со дня его смерти.

*Ты жизнь прожил свою достойно,
Оставив память нам навек.
В безмолвном мире спи спокойно,
Любимый нами человек.*

Помним, любим, скорбим.
Жена, дочь, внуки.

Кто знал и помнит **КУЧИНА Вениамина Михайловича**, просим помянуть добрым словом. 28 января исполнилось полгода со дня его смерти.



Помним, любим, скорбим.
Дети, внуки, правнуки.

На постоянную работу на предприятие СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ СОТРУДНИКИ

Кладовщик склада готовой продукции, з/плата - от 30 500 рублей

Литейщик пластмасс, з/плата - от 32 000 рублей (сдельная)

Машинист выдувных машин, з/плата - от 33 000 рублей (сдельная)

ПОДСОБНЫЙ РАБОЧИЙ, з/плата - от 25 000 рублей

НАЛАДЧИК МАШИН И АВТОМАТИЧЕСКИХ ЛИНИЙ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ИЗДЕЛИЙ ИЗ ПЛАСТМАСС, з/плата - от 30 000 до 60 000 рублей

Слесарь-ремонтник, з/плата - от 38 638 рублей

Слесарь-инструментальщик, з/плата - от 39 520 рублей

Токарь-расточник, з/плата - от 43 000 рублей

Инженер по ремонту оборудования, з/плата - от 57 330 рублей

Инженер-технолог, з/плата - от 33 625 рублей

Начальник отдела управления системами, з/плата - от 45 520 рублей

Бригадир участка подготовки сырья, з/плата - от 41 531 рублей

Ведущий бухгалтер по заработной плате, заработная плата по итогам собеседования

Сборщики, з/плата - от 45 000 рублей

Раскройщики, з/плата - от 45 000 рублей

Фрезеровщики (оператор станка ЧПУ по дереву/пластику), з/плата - от 60 000 рублей

Официальное трудоустройство согласно ТК РФ, обучение на месте с выплатой стипендии, своевременная выплата з/п, ежемесячная премия в размере 25%, спецодежда

г. Кинель, ул. Ильмень, 16 (северная сторона)
Телефон: 8-937-648-63-91
ekulagina@mail.kiap.ru

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ ТРЕБУЮТСЯ:

✓ **КОРРЕКТОР**

✓ **КОРРЕСПОНДЕНТ**

Ответственность, вовлеченность в работу.
Телефон: 8-927-741-94-65

УСЛУГИ реклама

Щебень, песок, уголь. Уборка и вывоз снега. Тел.: 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Электрик. Сантехник. Тел.: 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

Реставрация ванн акрилом. Тел.: 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Ремонт телевизоров. Выезд. Гарантия. Тел.: 8-927-698-47-34. (ИНН 631 206 420 422).

Ремонт стиральных машин. Вызов бесплатный. Гарантия. Тел.: 8-937-205-46-66. (ИНН 635 000 339 920).

Ремонт стиральных, посудомоечных, сушильных машин и водонагревателей. Вызов бесплатный. Тел.: 8-927-018-07-28. (ИНН 635 003 828 020).

Ремонт холодильников любой сложности. Тел.: 8-917-818-81-64. (ИНН 638 101 1440).

ТРЕБУЮТСЯ

контролер абонентской службы в г. Кинель, п. Усть-Кинельский. Тел.: 8-960-813-17-45.

УБОРЩИЦА, официальное трудоустройство, гр. р. сменный - 2/2, з/плата от 22 000 руб. Тел.: 8-937-984-18-73.

РАБОТА! РАБОТА! РАБОТА! ТРЕБУЮТСЯ:

НАЧАЛЬНИК СМЕНЫ, МЕХАНИК, УКЛАДЧИК-УПАКОВЩИЦА, ОПЕРАТОР ЛИНИИ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, ГРУЗЧИКИ УБОРЩИЦА
 Работа по графику - 2/2.

ВОДИТЕЛЬ ПОГРУЗЧИКА, ГРУЗЧИКИ НА СКЛАД
 Работа по графику - 5/2.

8-987-950-54-27, 8(84663) 2-16-43, 2-18-52

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация городского округа Кинель Самарской области, Муниципальное бюджетное учреждение «Информационный центр».

Главный редактор - Э. Б. Каримова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.

Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ 63-00988 от 25 ноября 2020 г.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «Кинельская жизнь»:
 446430, Самарская область, г. Кинель, ул. Экспериментальная, д.2

Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru

Телефоны:
 6-23-68 - директор «Информцентра» и главный редактор,
 6-11-39, 6-21-59 - отделы,
 6-18-54 (телефон и факс) - бухгалтерия и по вопросам рекламы.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». Цена свободная.

Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях.

За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет.

При перепечатке материалов ссылка на «Кинельскую жизнь» обязательна.



Газета «Кинельская жизнь» выходит по средам

Подписные индексы: ПА 954, ПА 955, ПА 956

Верстка и набор - МБУ «Информационный центр».

Печать - ООО «ОПТИМА-ПРИНТ», 443114, Самарская область, г. Самара, пр-т Кирова, 387, к. 3.

Номер подписан в печать: 30.01.2024 г.

Время подписания: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.

Дата выхода в свет: 31.01.2024 г.

Тираж 1963. Объем 1,0 п. л. Заказ №238.